

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:444160-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Otwock: Usługi wywozu odpadów
2019/S 182-444160**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 170-415705)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Gmina Otwock
5321007014
ul. Armii Krajowej 5
Otwock
05-400
Polska

Osoba do kontaktów: Urząd Miasta Otwocka, ul. Armii Krajowej 5, 05-400 Otwock, bud. B, pok. nr 1
Tel.: +48 227792001

E-mail: umotwock@otwock.pl

Faks: +48 227794225

Kod NUTS: PL912

Adresy internetowe:

Główny adres: www.otwock.pl

Adres profilu nabywcy: www.bip.otwock.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Odbieranie odpadów komunalnych z nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy, położonych na terenie miasta Otwocka.

Numer referencyjny: WZP.271.61.2019

II.1.2) Główny kod CPV

90511000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

4.1. Przedmiot zamówienia:

4.1.1. Przedmiotem zamówienia jest odbieranie odpadów komunalnych z nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy, położonych na terenie miasta Otwocka oraz ich transport do Regionalnej Instalacji Przetwarzania Odpadów Komunalnych.

4.1.2. Przedmiot zamówienia, o którym powyżej, został szczegółowo określony w niniejszym wniosku i projekcie umowy.

4.2. Wykaz usług

4.2.1. W ramach niniejszego zamówienia Wykonawca zobowiązany jest do:

1) odbierania z nieruchomości odpadów sklasyfikowanych kodami:

a) odpady niesegregowane (zmieszane) lub pozostałości po sortowaniu - 20 03 01,

b) surowce wtórne:

tworzywa sztuczne – 20 01 39, 15 01 02,

metal – 20 01 40, 15 01 04, 15 01 04,

opakowania wielomateriałowe – 15 01 05,

c) szkło – 20 01 02, 15 01 07,

d) papier i tektura – 20 01 01, 15 01 01,

e) odpady ulegające biodegradacji, w tym odpady zielone – 20 01 08, 20 02 01,

f) odpady wielkogabarytowe – 20 03 07,

g) zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny – 20 01 3...

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

17/09/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 170-415705](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 07/10/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 30/10/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 07/10/2019

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 30/10/2019

Czas lokalny: 10:30

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 05/12/2019

Powinno być:

Data: 28/12/2019

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**